nisriiijygl
Orientini.Com

—m—___—_ -
Uyl Uy pantl
Reepl byl

Al g gl 3 it il Bt Y ) B bl Y il i 31
2019 12018 : huseily ) it

bl ¢ it} sthamilpll 1 Lz

(RS 4) oY ol
A Kb tatas] oibglad S50 e 08
AL LY pall dagaiall LAYy Jipeadl o3 )8 0 ad g,y e e 8 o i

oiia 20 ¥ ua A = xT - 2x -1 kadt 83 (1
L X = (142 ) IS A B D Gsanll dal

W2 (g ~2v7 (v 0 ¢
A R A Ix—1 S —x+3 faniid i depana (2
[-1;3] (z J=ew:1] (= [1; 4eo] {}

APLE P e Jaall sy 35y o bl pa Y (pilie (ppad 3000 paasd 5 (3
J 55 paia G0 o120l 20 4y G0l 53Ny 1083 pgie 400G « Lali 30 4 A el
g ot 1S3 il 3y ol Jhdiald a6l g e il sal i

90% (g 449 [ 22% (i
6 ke Lol L5y 50 e SV Rl doalall stz Y1 e 4 jSRaD Lilean YT allll piai {4
1 Agian il ALY 3ia b e
27z 25 = 24 ¢
(ki 3) (A Ly gl

s i x Gua A=yt - 2x -8 dlall el
A==+ 2) dowd
—1sx=08(2

4€4-x<85 ;1x+2=2 4 owgl
franlilis s pla, =10 A —4 G padid
A={1-x?—9 o (43
~1EXEOSW Dol A5 fundd | s pliid (o

o] - B -l
45 riooio (LS 4) (5380 3
42 wiF=1--d.-4-- g 3 WY Rt s L5,
40 *I'T="1" "1 wrands L & A3 Aa170 200 4
38 - el sl e &y e it ey
35

¢# M W0 M I A X Mmr\‘

2\1 0 50 150 250 350 450 550 Dbl ol

50 10 2019 -2018 — le (puasl Lrals — lpuialy 1) (8 Sl O 2 pall Gl a1 D)



niasiiijgl

Orientini.Com

A ALl 5k (530 g L alt il 2 (1

salaSl g Bl dpnadl SR (2

[450; 550

[350; 450)

[250; 350]

[150; 250(

[50; 150]

(o) ot Zald ol

500

S0

300

280

100

aull 5

35

32

40

[ LAY Zdal all e

200

127

10

elnll a8 1 sl

L]
]
]
'
|
'
|
s

2\2

Az=5 mx*.u.uﬂ‘ﬂ-ﬁ'ﬂ‘.ﬁ-’-u

EFCPAICPRA U ) P g BN ) 0 il (3

nr,L...lh...E.l_,del_,sdncl...P_,l{{ (4
Abanit ALl sk Jals gl Aoy )5 dal S0l {0
F3ph Gl Y At gl 1 all g At il e el At iy Bttt 30 2 i (5
M 53 350 e S il Ralps g S0 ok a8 O Ddald L

(k5 3,5) &

it a2t Koo A = 4T = F i faadl i
—dx + 220 Lalnd R ids (101
A—(4x? —5)=—4x+2 Jow (=

A S (437 = 5) Lus x &AL I e yapa miidd (2

A={2x-1)2—1 .:Ju.u {2

I[-.....

A= (2% - 3}'[2:-:1-]].4‘.,&*[‘[3
A= 2%+ 1 ua x WD M A pape 2a )i (i

(L5 5,5) pmabddl 2 pal

N PotE [ Iy UL T TN

T UNTTR

AR = 242 L ARCD pod Gactiy Sank; 28 SABCD »

SD = 3 Sua P A G000 o8 SDE Sl
D At SDA S8 I e S = V17 S (! (1
D A(ADC 5 dmall Ao 3306 ( SD poiiddl J il fon
SABCD pj—l'lpuuq!lu-a'l (z
DA M a8 SDB Sl ugh (2
SH=8 Jpld SDB =4 M ou(w

(SDB ) o simall ini (3

X EJO; 5[ 5 BM = x Lua [B5] D ikl M 80
Pakil d (DB ) ahis M Da hadly [ADC) gobuuadt e g3 panlt pitsall

Pl e

I’M—?JFB_—

[MP}J {80 Coasiisalt G G

L

tn.ubnu

}{'\I'h'h[’MEuM1hLuhyﬂn_m|{u
SDB\:MH-&L_-U‘:-‘EJ‘JJL.J PMB Slialt dales ul dus J:_u_;! (

50 2=

2019 -2018 — ple oubad danli — ciluzaly Jl) 6 GG DAL o sl i) (o ) ~Ola)



2019/2018

Sl sl

Lyl At ’ AN el aadaidl a Rnsalad] Al i) AW 3AAL S5 gh peaddl] LY

et sliw) ulsday o)l

(Bakii 4) J g el

:""M‘_ eyl gl 2B
.' 1§ ( (1
F 1 (= (2
A 1 (< (3
L1 ( (4
(ki 3 ) (AN (el
el ey gl 8
0,5 (x—4)(x+2)=x*—4x+2x—8=A (1
0.25 1<x4+2<2MP-1<x<0 5w (1(2
0,25 4<4-x<5 0,0 —x<1M-1<x=<0 ;i
1€x+2<2 i («(2
0,5 4<4-x<5
4<-A<10 N 4<(4—x) X (x+2) <1056
0.25 —10 <A< —4 4y
—4—(=10)=6 s jasll 134 530
0.5 (1-x)P2—-9=1-2x+x2—-9=4 (i3
5 1S1-xS240<s-x<1H-1<Sx<0 5L (=3
00:2"g ~8<AS-54-8<(1-%?-9<-5
s —5—(-8)=3 52 yaall 22 52

50« 3=

2019 -2018 — ple bl Anls — Cilauzaly &l JDED as gl i) (a3 - SUa)




L;I'Li._l_i_l_l_lgl

i

Orientini.Com

(Jata 4) S Oy e

8 oyl 22
o B Y
575 [250 ;350[ > N shall 4l (1

0.25 550 - 50 = 500 s» =l
[ —= 4 (2
aal sl
(450 ;550[ | [350;450[ | [250;350[ | [150:250( | [S0;150[ | .,
()
B
500 400 300 200 100 sl
1 AT
38 35 45 42 40 <R
(LS
Sl
82 40 S A
200 162 127 B
s sh gleadl Jadl (3
g 100 X 40 + 200 X 42 + 300 x 45 + 400 X 35 +500x 38 _ ., ¢
200
” pae Uall 43aS1 31 &l ) S alias o (i (4
0.5 T :\.3::\..‘;\.1|w‘a:\6 L:.}Al:u.u_)ﬁu (\_3(4
r Me = 290 :
t o 1) 350 Oe S Liiad AalD 5 821 38 ci pall 138 (08 o sl (5
0,5 127 100 = 63,5%
200 i
(B 3,5) a1 o paill
oalial) ey d‘.',-:-‘T-E
0.5 SR=[%;+w[:thJx2%@-e—4x+2_<,0 ((1
gl (= (1
0,5 A-(4x*-5) =4x*-4x-3-4x*+5=-4x + 2
. A-(4x*-5)<0 A< (4x%-5) (z (1
' Sp= [+°°[u-“ —4x + 2 <0 o
50 4u=

2019 -2018 — ple bl Anls — Cilauzaly &l JDED as gl i) (a3 - SUa)




ol wonisiiijgl
!!r Orientini.Com
(‘2
03 (2x—1)? —4=4x>-4x+1-4=4x*-4x -3=A
(2x-1)2-4= ‘5.,'wA=S (= (2
(2x-1)* =9
0,5 2x-1=-3 Hl 2x-1=3 =~
Sp = {—1;2) Ay x=-1 5l x=2 =
(' (3
0.5 (2x =3)(2x + 1)=4x"-6x+2x-3=4x*-4x-3=A
(2x =3)(2x +1)=2x+1 = A=2x+1 (< (3
(2x+1)(2%-3-1)=0 5=
0.5 (2x+1)(2x-4)=0
1 3 1. =
SR = {—-2-'2} Alay x:z .,‘ x:--iq_\l-_i
(.H.i.'- 5'5) WL.\-“ e )An |
oastiall gk el a8
0,75 D %y M w8 SDA i 3 SD? + DAZ=9 + 8 = 17 = AS? Ll (@
0,3 (SD)L(ADC) & (SD)L(DA) s(SD)L(DC) L (<@
0,5 =X SD X DA X DC = 8 55t SABCD pel! e s ¢!
075 Sl 4ia s (SD)L(DB) 03 (DB) = (ADC) s (SD).L(ADC) 1! (2
: D 451 28 SDB
0.25 DB =2V2 X V2 = 4 (8 242 4xlin s 23 30 ABCD & (< (2
e SB2=DS?+DB?=9+16=25 oD & Lyl 26 SDB =il
' SB =754
0,25 (MP) // (SD) &3 (MP)L(ADC) 3 (SD).L(ADC) tul @3
BP BM 3 * .
3%0,25 = S g 2 Sl (MP) / (4SD) Lzl :PB uﬁd:) ;,
X A o i
= ?JPB=?MA’Z—5_3
0,5 PMRPE — O (g stad dialoe o8 A, P B &g i PMB 2 | (2 B3
. 3
208 = 2 = 6 (5 SDB il diala 8
0,75 @‘JSDBHM‘QLMMQJJ"SJLMPMBW‘QWU‘Q
Y= E Ry x .2_5. 3 .61. _— 2
Sy R S e T &
50 50 2019 -2018 — ple (gl ol — laaly ) (8 S (INED s gal) 2 (i) 3]




